
Securing cargo. We invented the concept.

80
07

56
 D

E12
Klämfäste / Clamping attachment / Klemmbefestigung

Art.nr 800756



BezeichnungDescriptionBenämningArt.nrQTYPos.
GrundplatteMounting plateMonteringsplatta80076111
Bügel obenUpper partÖverbygel 190 115 14780076512
KlemmbügelFastening plate Underbygel klämfäste80067213
MutterLocking NutLåsmutter M12 FZB21185714
SchraubeScrewSKRUV M20x140 FZB21117126
ScheibeWasherBRICKA BRB M20 FZB21190227
MutterLocking NutLåsmutter M20 FZB21186128
SchraubeScrewSKRUV M6S M12x150 FZB21109619
ScheibeWasherBricka BRB M12 FZB211907210
AnschlagStop PlateStopplatta T=15 mm800980111

Securing cargo. We invented the concept.

80
07

56
 D

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Färila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. Fax: +46 (0)651 175 03. E-mail: info@exte.se www.exte.se

Klämfäste / Clamping attachment / Klemmbefestigung 

Page 2 

Mått / Dimension / Einbaumasse

10

34

185

68

320

Vikt / Weight / Gewicht: 15.3 kg

3
1

2

4

9

7

8

6250

18
0

380 Nm

50 Nm

11

10

10

(1
2)


